



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE
CÂMPUS VIDEIRA

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 023/2013/GAB/DG/IFCVDA, de 15 de agosto de 2013, na linha quatro do inciso II do Art. 7º,

ONDE SE LÊ:

“[...] A data prevista para publicação da segunda chamada será 03/02/2013 [...]”

LEIA-SE:

“[...] A data prevista para publicação da segunda chamada será 03/02/2014 [...]”

Publique-se.

Videira (SC), 21 de agosto de 2013.

Rosângela Aguiar Adam
Diretora-Geral *pro tempore*
IFC Câmpus Videira
Portaria nº 2.315 - DOU de 16/07/2013

Aledson Rosa Torres
Coordenador CPPD
IFC Câmpus Videira
Portaria nº 091 de 30/04/2013